



- Un alt fel de case
- Mobila de bucatarie in tendinte. 5 trucuri pentru cele mai bune alegeri
- Budinca de cartofi
- Cupola Sanctis 2017 Sfantii Petru si Pavel, Crama Oprisor



# Explozie de noi cazuri, puține explicații

► peste 1.700 de noi infectări au fost raportate ieri în România, cu aproape 200 mai multe decât precedentul record ► pagina 6

# ZIARUL DE IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



**Cel mai mare pârjol din Moldova, în ultimul secol**

## Rectorul de la Agronomie: „Seceta este o problemă de securitate națională”

Specialistii Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași (USAMV) ridică un semnal de alarmă: dacă nu vor fi investiții majore și rapide în infrastructura de irigații, în tehnologii agricole și utilaje care să ajute la păstrarea apei în sol, riscăm o criză majoră în agricultură. Rectorul USAMV, prof.dr. Gerard Jitoreanu, a explicat pentru „Ziarul de Iași” că seceta de anul acesta este una record.

► Continuare în pagina 3

## Vilă din Copou jefuită și distrusă de derbedei

► o bandă de delincvenți este acuzată că a făcut prăpăd în vila unei ieșence care era plecată din țară ► puștani, cel mai mic în vârstă de 12 ani, au spart casa în două seri și au furat tot ce se putea lua din casă, bunuri și bani de peste 10.000 de euro ► vandalii au distrus și bunuri în valoare de 12.000 de euro ► protagoniștii acestui caz care a stârnit panică printre locuitorii de pe Sărărie provin din familii dezorganizate, iar unii dintre ei au abandonat școala de timpuriu ► gașca de puștani a fost prinsă în flagrant, polițiștii folosind focuri de armă pentru a-i opri ► citiți în pagina 3



## Debandadă online

► la Bivolari, unde se învață după scenariul roșu, copiii încă așteaptă tablete, deși inspectorul general a afirmat că necesarul a fost acoperit ► în municipiu, în unele cazuri, părinții s-au mobilizat și au instalat câte o cameră web pentru învățator ► în alte cazuri au fost probleme tehnice: „Încă din prima zi în care am făcut lecții online s-a stricat microfonul, și noi, cei de acasă, nu mai auzeam nimic. Și calitatea transmisiei este una slabă. Chiar dacă profesorul scrie la tablă, cei de acasă nu reușesc să vadă nimic”, a afirmat un elev de la un colegiu din Iași ► când mai pică și două ore curentul, haosul e general ► „Am reușit cumva să ne adaptăm, am avut baterie la laptop și am făcut hotspot de pe telefon. Alți copii care au calculatoare clasice nu au putut face ore”, a explicat un părinte ► pagina 2

## Opera plătește bani grei pentru răfuielele managerului Rancea

► o violonistă a câștigat la Curtea de Apel un proces cu Opera ieșeană după ce a fost dată afară în urmă cu doi ani pentru că reprezenta „un pericol pentru stabilitatea ONRI” ► a ajuns în fața comisiei de disciplină pentru că ar fi folosit telefonul mobil la repetiții ► „Am fost chemată nu mai puțin de trei ori. De fiecare dată invocau faptul că am folosit telefonul mobil în timpul repetițiilor. Există un singur mesaj primit de la unul dintre copii, care ieșise de la școală și nu știa unde să meargă, acasă sau la bunica”, a povestit Otilia Popotă ► după doi ani de procese, are de primit 25.000 de euro reprezentând bani de salarii și cheltuieli de judecată

Încă un proces pierdut de Opera Națională Română Iași (ONRI). După doi ani de ședințe de judecată, Otilia Popotă (Pop), violonistă în cadrul orchestrei, a câștigat procesul definitiv, privind concedierea sa. Otilia Popotă, mamă singură cu doi copii, a fost dată afară pentru că, în timpul repetițiilor i-ar fi răspus băiatului care ieșea de la școală la un

mesaj. Motivul este însă cu totul altul. La final de proces, ONRI, și nu semnatarul deciziei de concediere, respectiv managerul Beatrice Rancea, are de plătit Otiliei Popotă peste 25.000 de euro, sumă care reprezintă salariile restante pentru doi ani de inactivitate.

► Citiți în pagina 3

### ZIARUL de azi

#### LOCAL 2

#### Coronavirusul amână evaluarea directorilor:

Din cauza pandemiei de coronavirus, evaluarea managerilor de spitale de stat pentru activitatea din 2019 va fi făcută până la finalul acestui an, cu opt luni întârziere față de data prevăzută în actuala legislație. Aceasta ar fi a doua reprogramare a evaluării managerilor, prima fiind în iunie.

#### LOCAL 2

#### 19 autospeciale noi pentru polițiștii ieșeni:

Parcul auto al poliției ieșene s-a înnoit. Zilele trecute, la Iași a ajuns un lot de mașini noi, care au fost distribuite către posturile de poliție și secții rurale.

## Specialiștii de la Infecțioase preiau spitalul modular de la Lețcani

Județul Iași ocupa ieri locul al șaselea pe țară, cu 71 de cazuri noi, în top 5 situându-se București (211), Cluj (99), Suceava (91), Prahova (84), Vâlcea (83). La nivel național a fost înregistrat cel mai mare număr de noi cazuri de COVID 19 raportate de la declanșarea pandemiei, 1.713, și 49 de oameni și-au pierdut viața, într-o singură zi. Pe primul loc Iașul, se situează la numărul de cazuri reconfirmate, respectiv 73.

► Citiți în pagina 3

## Înrolări întârziate

► Mensah și Castro vor putea juca la club abia luna viitoare ► accidentarea lui Frăsinescu este serioasă, dar Iașul nu are bani pentru a plăti salariul unui stoper de mare calitate ► citiți în pagina 12

## În trei ani, de la extaz la agonie

## Nori negri peste Aeroport: vine furtuna

► după ce, în 2017, directorul a fost schimbat de noua conducere PSD, dezvoltarea aerogării ieșene nu și-a mai menținut ritmul ► marele pericol, în momentul de față, este mutarea curselor spre aeroporturile din Bacău și Suceava, care renunță la câștiguri pentru a avea oferte bune, Iașul putând fi făcut sandwich între cele două aerogării din Moldova

Schimbat la față în numai doi ani (2013-2015), relansat pe piața aeronautică și propus pentru alte proiecte de dezvoltare, Aeroportul Iași nu a avut evoluția scontată după impunerea unei noi administrații, cu trei ani în urmă. Pandemia n-a făcut decât să pună capăt.

► Citiți în pagina 2



### Vremea probabilă la Iași

<b>Joi</b> Max. 31°C Min. 12°C	<b>Vineri</b> Max. 20°C Min. 9°C	<b>Sâmbătă</b> Max. 21°C Min. 9°C
<b>Duminică</b> Max. 23°C Min. 11°C	<b>Luni</b> Max. 26°C Min. 12°C	<b>Marti</b> Max. 27°C Min. 11°C

## „Regele cocainei” rămâne în arest ► 3

## Volumul lucrărilor din construcții a săltat cu 18% în plină pandemie ► 5

**Ai o știre sau imagini?**

WhatsApp: **0734.ZIARUL (0734.942785)**

**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită **Ziarul de Iași**

Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

**Căderea părului: inovații în diagnostic și tratament la Arcadia**

Amănunte în pag. 5